
TELEPÍTÉS
Kábelbeszorítós tartó csuklóval 

Mielőtt a tartót rögzítené, kérjük, olvassa el a használati
útmutatót és tekintse át a képeket.
1. Helyezze a kábel csatlakozóját a tartó alján található
lyukba. Óvatosan nyomja előre és lefelé a csatlakozót,
így az áthalad a záron és illeszkedik a lyukba. Nyomja
addig, amíg nem hallja/érzi, hogy a csatlakozó bekattan
a tartóba.
2. Lazítsa meg a tartó közepén a csavart, így
eltávolíthatja a csukló hátsó részét.
Helyezze a csukló talp részét a kívánt helyre. Ezután
rögzítse a mellékelt csavarokkal. Helyezze a tartót a talp
fölé úgy, hogy az illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a
csavarokat, amíg a tartó szorosan a helyére nem kerül,
de ez később még állítható.
3. A készülék behelyezése a tartóba: Helyezze a
készülék felső részét a tartó tetejéhez majd nyomja
lefelé, így a tartó felső része fel fog csúszni. Nyomja
előre a készülék alját, be a tartóba. Amikor a készülék
egyenesen a csatlakozó felett van a tartóban, nyomja
lefelé, így az rögzül a csatlakozóba. Óvatosan nyomja
egyenesen lefelé a készülék tetejét addig, amíg nem
hallja/érzi, hogy az rögzült a helyére. A készülék
eltávolításához nyomja felfelé a készülék tetejét, így a
tartó felső része felcsúszik. Amint a készülék szabaddá
válik a csatlakozóból, húzza maga felé a készülék alsó
részét, majd csúsztassa ki az egészet, lefelé a tartóból.
4. A tartó a helyére került.



Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPhone 6 Plus; Apple iPhone 6S Plus; Apple
iPhone 7 Plus; Apple iPhone 8 Plus; Apple iPhone Xs
Max


